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Ata da 1ª. Sessão Extraordinária da Câmara Municipal de Jataizinho, Estado do 
Paraná, do período legislativo de 2012, realizada ao primeiro dia do mês de 
janeiro de 2013 (dois mil e treze), presidida pelo Sr. Vereador Alex Antonio 
Gomes de Faria e secretariada pelos Srs. Vereadores Fábio de Morais Polonia, 
Primeiro Secretário, e Laércio Fernandes Quitério, Segundo Secretário. Estavam 
presentes os Srs. Vereadores Adilson Gonçalves da Silva, Anilton Murari, 
Cícero Aparecido Guimarães, Clóvis da Silva Cordeiro, Jorge dos Santos Pereira 
e Maurílio Martielho. Às 12h30 (doze horas e trinta minutos), estando a Mesa 
Diretora composta, o Sr. Presidente, com a graça de Deus declara aberta a 
primeira reunião extraordinária do período legislativo de dois mil e treze e 
convida o Sr. Vereador Adilson da Silva, para fazer a leitura de um trecho 
bíblico. Não havendo Expediente, o Sr. Presidente passa para o período 
destinado a Ordem do Dia. O Sr. Presidente informa que esta reunião esta sendo 
realizada para a eleição das Comissões Permanentes da Casa para o ano de 2013. 
Informa também que a eleição será realizada por escrutínio secreto e a maioria 
simples dos votos e, em caso de empate, o vereador do partido ainda não 
representado será eleito e, persistindo o empate, o mais idoso será eleito. Diz 
que a votação será feita em cédulas impressas onde consta a lista de nomes dos 
vereadores para cada comissão, devendo ser escolhido três nomes para cada 
uma. O Sr. Presidente convida os presentes Wagner Baptista e Madelaine Fidelis 
para acompanharem o processo de votação e promoverem a apuração dos votos. 
O Sr. Presidente faz a chamada nominal para que os vereadores procedam ao seu 
voto. Após a apuração, o Sr. Presidente informa o resultado, que foi: Comissão 
de Justiça e Redação Fábio de Morais Polonia, PMN, com cinco votos; Maurílio 
Martielho – PSD, com cinco votos; e havendo empate entre os vereadores de 
partidos diferentes Jorge dos Santos Pereira, PPS, Laércio Fernandes Quitério, 
PTB, e Anilton Murari, PDT, ambos com quatro votos, foi eleito o último, o 
mais idoso. Comissão de Finanças e Orçamento Fábio de Morais Polonia, PMN, 
com cinco votos, Maurílio Martielho, PSD, com cinco votos, e Clovis da Silva 
Cordeiro, PTB, com cinco votos; Comissão de Obras e Serviços Públicos 
Anilton Murari, PDT, com sete votos, Laércio Fernandes Quitério, PTB, com 
seis votos, e Fábio de Morais Polonia, PMN, com cinco votos; Comissão de 
Educação, Saúde e Assistência Social Jorge dos Santos Pereira, PPS, com seis 
votos, Clovis da Silva Cordeiro, PTB, com seis votos, e havendo empate entre 
os vereadores de partidos diferentes Maurílio Martielho, PSD, e Anilton Murari, 
PDT, ambos com cinco votos, foi eleito o último, o mais idoso; Comissão de 
Ética Parlamentar, Fábio de Morais Polonia, PMN, com cinco votos, Laércio 
Fernandes Quitério, PTB, com cinco votos, e Maurílio Martielho, PSD, com 
cinco votos. O Sr. Presidente declara empossados os vereadores já mencionados. 
O Sr. Presidente promove a nomeação dos Vereadores Maurílio Martielho, PSD, 
Fábio de Morais Polonia, PMN e Clovis da Silva Cordeiro, PTB, para 
comporem a Comissão Representativa da Câmara para o período de recesso de 
janeiro de 2013. O Sr. Presidente agradece a presença de todos e convida para a 
primeira Sessão Ordinária a realizar-se no dia 07 de Fevereiro de 2013, no 
horário regimental. Nada mais havendo a ser tratado declara encerrada a 
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presente sessão. Sala das Sessões da Câmara Municipal de Jataizinho, ao 
primeiro dia do mês de janeiro de 2013. 

 
-Alex Antonio Gomes de Faria- 

Presidente 

 
-Fábio de Morais Polonia- 

Primeiro Secretário 
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